



Financira
Europska unija
NextGenerationEU

Projekt je sufinancirala Europska unija – NextGenerationEU

Projekt je prijavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja u sklopu Poziva za dostavu projektnih prijedloga „Bespovratne potpore za digitalizaciju“ te je za projekt donesena Odluka o financiranju i sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost

NAZIV PROJEKTA: Optimizacija poslovnih procesa Poliklinike Kvaternik uvođenjem IKT rješenja

NAZIV KORISNIKA: Poliklinika Kvaternik d.o.o.

Referentni broj ugovora: NPOO.C1.1.2.R3-I3.O1.0117

Kratak opis projekta:

Projektom je planirana nabava opreme visoke tehnologije te uvođenje suvremenih IKT rješenja u polikliniku, čime će se ostvariti optimizacija 6 poslovnih procesa, poboljšanje

komunikacije s kupcima uvođenjem CRM sustava i informatizacije poslovanja nadogradnjom ERP sustava. Projektne aktivnosti su usmjerene na menadžment poduzeća koji će ostvariti strateški cilj povećanja profita, postojećim i novim zaposlenicima će biti olakšan rad i postati će efkasniji.

Rezultati projekta:

R1: implementirana hardverska oprema

R2: implementirana softverska rješenja

R3: provedena edukacija 5 zaposlenika za rad u softverskim rješenjima

R4: povećanje prihoda od prodaje 22%

R5: digitalizacija 6 poslovnih procesa

R6: očuvanje svih radnih mjesta

R7: zapošljavanje 2 djelatnika

R8: smanjivanje potrošnje za manje profitabilne zahvate

R9: uštede u vremenu i materijalima

R10: jačanje digitalizacije Poliklinike Kvaternik d.o.o.

Ciljevi projekta:

Opći cilj projekta je povećanje konkurentnosti Poliklinike Kvaternik d.o.o. potenciranim razvojem poslovanja kroz optimizaciju poslovnih procesa. Da bi se ostvario opći cilj

potrebno je izvesti određene specifične ciljeve koji će u konačnici rezultirati zacrtanim outputima;

- povećanje učinkovitosti i produktivnosti poboljšanjem poslovnih sustava
- rast konkurentske pozicije povećanjem informacijsko-komunikacijske opremljenosti

UKUPAN IZNOS PROJEKTA: 79.516,63 eur / 599.118,05 kn

UKUPAN IZNOS POTPORE: 43.734,14 eura / 329.514,88 kn

Početak provedbe projekta: 05.12.2022.

Kraj provedbe: 05.12.2023.

Trajanje projekta: 12mjeseci

Kontakt osobe za više informacija: Neven Lončar

e-mail: neven.loncar@poliklinika-kvaternik.hr



Sufinancira Europska unija

„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.”